UE Bruchrechnen 01 2. Klasse

1.

10.

Schreibe das Ergebnis auch als Dezimalzahl an!

(@) (62—-62):8+42= (f) 35— (42 -2)+ (85 —43) =
(b) (43 —23):3= (@ 25-12—-L.28+1L 12 =
€) L +52:2-28.5= (h)y = +114 3. (555 —45) =
(d) (82 —6)-91 = (i) 45 -12-114+2.(12-13) =
(€) (35 —22+2:5)- (45 —I+3)= () 32 -1 +43-12 +95:4;

. Von einemd0.5ha grofRen Besitz werden Teile verkauft: dreinnéllha, zweimal6% ha

und 7% ha. Wie viel ha bleiben unverkauft?
Der Rest wird auf die Kinder aufgeteilt: Hans erhglSusiz und Rudiz; den endgiiltigen
Rest behalten sich die Eltern. Wie groR ist dieser? (Ergebnig.in m

. Aus einem Behalter mit Apfelsaft konnten 360 Flascheélztnef[jllt werden. Wie viele

Flaschen Zl%| hatte man mit dieser Menge flllen kbnnen?

. Wie viel sind2 von 3?

Ein Mantel wird um} seines Preises, das sind 2@rméagigt. Wie viel Euro kostet der
Mantel jetzt, wie viel kostete er friiher?

. Aus einem Behalter von 60l Himbeersaft werden 28 Flaschélhmud 10 Flaschen Z§I|

abgefllt. Der Rest soll in Flaschen Zugefiillt werden. Wie viele Flaschen Ziilassen
sich fullen?

. Frau Lebgesund bekommt zum Geburtstag 10 Flaschen RUbensafglzlmﬁmlt. Wie

lange reicht der Vorrat, wenn sie tagligh trinkt?

Wenn Sabine zur Schule geht, legt fg’edes Weges, das sind 600m, zu Ful’ zuriick. Wie
lange ist ihr Schulweg (in km)?

. Wie oft kann man aus eing%l Saftflasche 25ml Saft entnehmen? (Rechne in Bruchzahlen

und Liter!)

Wie oft kann man von einer 10m Roﬂm Bander abschneiden, und welcher Rest (in m)
bleibt?

11, @2+4:: 182 -12:1% = () 62: 282 +1%1:27 - 15 =
0) (5 +25) (35— 1) — 51 =
LOSUNGEN:
1. (a) 2 (h) 225 4. 1% 9. 28mal
(b) 5 (i) 24
© ;2; 0 924 5. 216G, 2886€ 10, 13mallm Rest
8
d) 251 6. 87
((e)) 132 2. 18ha= 1. (@15
2 B -

(9) 55 3. 432 8. 3,2km () 12
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